



您的寻亲路,一直有我们陪伴,免费寻亲热线:6610123

# 日思夜想,做梦都是儿子的样貌

## 开发区李玉梅盼儿倪志军回家

本报记者 金夏瑞

作为母亲,最大的骄傲就是自己的儿女能够事业有成,孝顺顾家。可是开发区的李玉梅却时常自责,儿子离家2年来,她怨恨自己从前没有尽到一个做母亲的责任照顾好儿子,如果儿子能够回家,李玉梅一定倾尽所有,补偿儿子。

如果您知道倪志军的下落,请尽快提供线索,联系电话:13153515181。

### 儿子离家出走,从此杳无音信

李玉梅的儿子名叫倪志军,1986年出生,6岁时随家人从东北老家来到烟台,后居住在烟台开发区。

2012年年初,眼看着就要

过年了,倪志军却忽然背着包走出家门离开了他的母亲,从此一去不返。

为什么会离家出走,李玉梅告诉记者,儿子从小性格内

向,不善言谈,长大以后她就更加猜不透儿子的心意。儿子出走那天就像往常一样,并无异样,她以为儿子只是出去与朋友聚会了。



倪志军 家属供图

### 母亲寝食难安,一直很自责

李玉梅怎么也没想到,儿子这次背着包出门竟然再也没有回来过。别家过年张灯结彩,自己却陷在儿子失踪的阴影中。

李玉梅告诉记者,儿子刚

离家的那段日子,她每日寝食难安。回想从前跟儿子沟通不多,对儿子不够关心,儿子好端端的离家出走,她却一点征兆都没看出来。

倪志军的父亲8年前外出打工时去世,此后倪志军的笑脸便越来越少,家中只剩他和母亲李玉梅两人。5年前,李玉梅带着儿子改嫁。“也不怕大

家笑话,儿子的事我向来不问,儿子20多岁的人了,有没有女朋友,跟什么人比较好,我都不知道。”说到这儿,李玉梅难掩悲伤地落泪了。

### 盼儿快点回家,重叙母子情

距离倪志军离家已接近2年了,这段日子里,李玉梅心念念都是儿子。他告诉记者,2年里,几乎每晚做梦都会梦见儿子的样貌,不知道他在外面过得好不好,天冷了,他有没有厚衣服穿。

“从前儿子在家的时候,经常听见他用韩语打电话跟人交流,也不知道儿子会不会去了韩国。”李玉梅猜测说。

“儿子刚离家的时候,我想不开,觉得生活没有指望

了。后来,我知道我要振作起来,只有这样儿子才会知道他有个好妈妈,这样他才会回到我的身边。如果他能回来,我一定加倍关心他,好好补偿他。”李玉梅说。

据李玉梅介绍,倪志军身

高1.77米,体重75公斤,皮肤黝黑,东北口音,祖籍吉林,曾在富士康、振华量贩工作过,性格内向。

希望有知道倪志军下落的读者能够提供线索,联系电话:13153515181。

### 线索征集

茫茫人海中苦苦寻找走失的家人?亦或是寻找分别多年的老战友、老同学、老朋友、老邻居。你们曾经一起度过美好时光,却因为种种原因失去联系。

只要您拿起手中的电话,拨打本报热线6610123,本报记者将第一时间与您联系,并通过本报免费报道为您寻找亲朋,《齐鲁晚报》寻亲版期待为您搭起一座桥梁!

国网牟平供电公司

### 严肃工作纪律 强化优质服务

本报讯(通讯员 谭爱娜 唐卫民) 近日,牟平供电公司办公室下发通知,要求各部门、单位分析公司供电服务中存在的问题,严肃工作纪律,强化供电服务工作措施。

通知指出,希望各相关部门、单位深刻剖析“门难进、脸难看、事难办”的政风行风问题,认真贯彻落实国家电网公司会议精神以及《关于进一步做好供电服务工作的通知》文件精神,对优质服务、行风建设、工作作风进行全面的排查梳理,发现问题,立即整改。

### 玉林店变电站 改造工程通过验收

本报讯(通讯员 史秀丽) 近日,牟平供电公司35kV玉林店变电站2号主变改造工程通过验收,并顺利完成五次冲击试验,送电正常。

据了解,35kV玉林店站主要为牟平区南部地区供电,随着近几年该地区供电负荷的持续增长,该站2号主变容量已不能满足电力需求。2号主变的顺利投运,将有效缓解牟平区南部地区的电力负荷,提高玉林店镇周边地区的电压质量和供电能力,为地方经济发展注入新的动力。

### 彩虹服务队助力 果农安全用电

本报讯(通讯员 王洪涛 薛俊杰) “电力服务到了俺家的苹果园,做梦也没想到!”近日,在牟平区观水镇,李传绪看着自家果园里的线路和保护器被维修好后,连声向国网牟平供电公司的彩虹党员服务队人员道谢。

为保障广大果农顺利秋收,该公司组织服务队走进果园巡视线路,检查用电设备。同时,向果农宣传果园安全用电常识,对发现的用电安全隐患及时消除,让果农们实实在在地用上安全电、放心电。

# 寻战友许波成了他的心头事

## 退伍武警张祝求助本报寻亲热线,希望与战友重逢

本报记者 王永军

1980年出生的张祝曾是一名武警,在部队结识了威海籍战友许波,两人成了要好的朋友。两人退伍后失去了联系,如今,找到战友成了张祝的心头事。近日,张祝求助本报寻亲热线,希望能帮他找到战友。

“是在部队训练时结识的。”张祝告诉记者,他1997年冬季入伍,当时被分到了驻地天津的武警某部队。

当初到部队时还不是很适应,而战友许波对张祝很是照顾。许波比他早一年入伍,是威海人,算是地道的山东老乡。

张祝说,当时两人的关系

特别好,部队的生活比较简单,开始时他们还在一起训练,后来去了不同的工作岗位。因为时常能遇到,总会在一起交流彼此遇到的困难,可这一切都因为退伍发生了变化。

张祝告诉记者,他2005年退伍,许波退伍的时间比他早一些,随后就失去了联系。退

伍后,他来到烟台,现在在一家房地产公司工作,工作之余就一直在寻找战友,但一直都没结果。

张祝说,现在回想起来,感觉战友这种情谊真是不可多得。“就想找到他,叙叙战友情谊。”张祝说,还有好几位战友也想找许波,感觉少了他,总是缺少点什么。每年的建军

节都想在一起聚聚,谈谈当年在部队的事。

说到许波,张祝说,只知道他是威海人,后来听说可能在一家学校当司机,很希望能早日找到他。

如果您认识许波,请和本报寻亲热线:6610123或张祝:13697895325联系,帮助这对战友重逢。

# 与他相见叙旧是最大的愿望

## 盛军祥想寻找失散28年的朋友王龙成

本报记者 金夏瑞

现居莱州夏邱镇的盛军祥有段快乐而难忘的童年,这些都少不了兄弟王龙成的陪伴。可是18岁那年,王龙成随家人外出,此后两人便失去联系。4日,得知本报的公益寻亲热线,盛军祥打来电话告诉记者,自己最大的愿望就是能与兄弟王龙成再次相见,聊聊天,叙叙旧。

盛军祥与王龙成出生在吉林省白山市龙岗村,盛军祥说:“我们俩是上学时认识的,骨子里都是仗义豪爽的人,彼此有很多共同语言。王龙成的老家在潍坊,而自己是莱州人,得知是山东老乡,我们的感情便愈加亲密。”

“后来,王龙成跟随家人回到潍坊,我们就没再联系。那时候没有手机,没有电脑,

离开龙岗村便没有任何联系方式。现在想起来真的万分后悔,当初哪怕跟他要个地址也不至于一点音信都没有。”盛军祥懊悔地说。

分别28年,为何盛军祥想寻找王龙成呢?盛军祥说,随着自己年龄的增长,对感情有了更深的理解,一辈子能有一段真挚的友情不容易。

回想起年幼时一起走过

的日子,打沙包,滚铁环……着实感动,那时候两个人一起上学,一起回家,不分彼此。虽然打打闹闹也是常有的事,但兄弟俩越打越亲,越闹感情越好。

盛军祥告诉记者:“王龙成很仗义,从前逢年过节还去看看我的家人。他小的时候黑瘦,活泼好动,过了这么长时间,也不知道他变成什么

样子了。要说样貌还真的想不起,但每当脑海中浮现出王龙成的笑容,心里特别满足。据说王龙成回山东以后曾在烟台工作过,不知道他现在是否还在。”

希望认识王龙成的读者能够提供线索,以满足盛军祥与老友相见叙旧的小小心愿。联系电话:13153515181,或寻亲热线:6610123。